

2022年11月

警察共済組合 団体傷害保険 ご加入者様

制度幹事会社
三井住友海上火災保険株式会社

「警察共済組合 団体傷害保険」
パンフレットの誤表記に関するお詫び

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、令和4年12月1日始期の現職団体傷害保険のパンフレット「警察共済組合 団体傷害保険」につきまして、表記が誤っている箇所があることが判明いたしましたので下記のとおり訂正させていただきます。弊社の確認不足によりご迷惑をおかけいたしますこと深くお詫び申し上げます。

今後、この様な不備が発生しないよう、再発防止を徹底して参りますのでよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

【正誤表】パンフレットP7 Bセット(個人型)

| | 誤 | | 正 |
|--------------|-----------|---|-----------|
| 加入口数 | 3口 | | 3口 |
| 月払保険料 | 1,500円 | | 1,500円 |
| 傷害死亡保険金額 | 2,220万円 | | 2,220万円 |
| (傷害後遺障害保険金額) | (1,100万円) | ⇒ | (1,110万円) |
| 傷害入院保険金日額 | 15,000円 | | 15,000円 |
| 傷害通院保険金日額 | 1,800円 | | 1,800円 |

以上